

## Конференция молодых языковедов и литературоведов

В Институте узбекского языка, литературы и фольклора Академии наук РУз прошла Республиканская научно-теоретическая конференция молодых языковедов и литературоведов на тему "Результаты научных исследований". Вступительную речь на конференции произнес директор Института Н. Махмудов. Он особо отметил роль нашей молодежи в мировой науке, результаты их научных исследований, а также их ответственность перед наукой и обществом.



На конференции были заслушаны доклады молодых языковедов и литературоведов на различные актуальные научные темы. Кроме того, были обсуждены вопросы, касающиеся актуальных задач молодых ученых, значимости проводимых ими исследований, а также ознакомления представителей мирового сообщества с результатами научных работ молодых исследователей в области языкознания и литературоведения.